

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

Жельо Василев Вардунски - Кмет на община Камено

Относно: Извършване на вътрешнокомпенсирани промени в бюджета и разчета за финансиране на капиталовите разходи за 2017 година.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Бюджетът за 2017 година на община Камено, приет с решение по точка 39 от проведеното на 26.01.2017 година заседание (Протокол №17) на Общински съвет - Камено е съобразен с целите и приоритетите на Общината за устойчиво и балансирано развитие, подобряване на качеството и обхвата на дейностите на местно равнище и повишаване ефективността на местните власти.

Финансово-икономическият анализ по текущото изпълнение на бюджета към 31.10.2017 година показва, че са настъпили изменения в предвидените обекти и дейности, заложен в Бюджет 2017 година. Във връзка с успешното приключване на бюджетната година, се налага извършване на вътрешно компенсирани промени в рамките на приетия от Общински съвет бюджет за текущата година.

С приемането на промени ще се постигне:

Осигуряване на необходими средства, чрез компенсирани промени в рамките на собствения бюджет;

Промени в разчета на капиталовите разходи за 2017 година.

Установен е недостиг на средства по дейности както следва:

Функция „Общи държавни служби“

Дейност 123 „Общински съвети“ – недостиг на средства за изплащане на възнаграждение на общинските съветници в следствие на проведените извънредни сесии на общински съвет Камено.

Функция „Образование“

Дейност 389 „Други дейности по образованието“ – недостиг на средства за разходи за издръжка на ученическите автобуси – в следствие на направено дарение през м. януари 2017г. на още един автобус от Министерството на образованието, за който не са планирани средства за издръжка в Бюджет 2017г.

Функция „Жилищно строителство, благоустройство, комунално стопанство и опазване на околната среда“

Дейност 619 „Други дейности по жилищното строителство, благоустройството и регионалното развитие“ – недостиг на средства в следствие на извършения в началото на годината аварийен ремонт на парното на БКС и подмяната на тръбопроводите към Културен дом – гр. Камено. Друг непредвиден разход беше събарянето на опасната сграда на училището в с. Свобода.